

# Акция «Поздравь выпускников!».

В нашей школе началась ежегодная акция «Поздравь выпускников!». Ученики 10«А» класса, во главе со своим классным руководителем, провели шуточные экзамен для учащихся и классного руководителя 11 класса. Спасибо за положительные эмоции!!!



18 апреля поздравлять выпускников 11 класса приходили их братья и сестры из 4«Б» класса. Они подарили шары и пожелания с сувенирами 📍 Спасибо большое!





22 апреля в гости к 11-му классу приходили выпускники 9 «Б» класса. Они подарили фото класса с номерами телефонов службы поддержки, в лице классного руководителя 😄



27 апреля в гости к 11-му классу приходили выпускники 9 «А» класса. Они читали стихи, говорили добрые слова и пожелания. В конце своего выступления они «подсластили» жизнь выпускникам огромными чупа чупсами 🤪

